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AI CONSIGLIERI REGIONALI 
AGLI ASSESSORI REGIONALI 
LORO SEDI 
 
 
 

Il Consiglio regionale è convocato a Palazzo Lascaris, via Alfieri 15 per il giorno: 
 
 

martedì 16 gennaio 2007 alle ore 10.00 e 14,30   
 
 

con il seguente ordine del giorno: 
 
1. Comunicazioni del Presidente del Consiglio regionale 

2. Svolgimento interrogazioni ed interpellanze 

3. Nomine 

4. Disegno di legge n. 264 “Disciplina degli aspetti formativi del contratto di apprendistato” 
relatore  Comella  

5. Proposta di legge n. 309 Proposta di legge al Parlamento “Sostegno alle gestanti e madri in 
condizioni di disagio socio-economico e misure volte a garantire il segreto del parto alle donne 
che non intendono riconoscere i propri nati”, relatrici Cotto, Pozzi  

6. Proposta di legge di iniziativa degli Enti Locali n. 266 “Istituzione del Parco fluviale di 
Cuneo”– relatori Rostagno, Dutto  

7. Proposta di deliberazione n. 212 “L.r. 9 agosto 1999, n. 21 (Norme in materia di bonifica e 
d’irrigazione), articoli 45, 51 comma 2 e 53. Approvazione della costituzione del Consorzio di 
secondo grado delle Valli di Lanzo” 

8. Proposta di deliberazione n. 213 “Legge regionale 5 dicembre 1977 n. 56 e successive 
modificazioni. Variante al Piano territoriale della Provincia di Alessandria di adeguamento a 
normative sovraordinate” 

9. Discussione congiunta degli ordini del giorno n. 373 “Torino sede dell’Autorità Nazionale per 
la Sicurezza Alimentare”, presentato dai Consiglieri Ricca, Motta, Muliere, Vignale, Botta, 
Dutto, Burzi, Dalmasso, Turigliatto e n. 400 “Sicurezza dei prodotti agroalimentari”, presentato 
dai Consiglieri Motta, Cavallera, Ricca, Manolino, Dutto, Ferraris, Dalmasso, Moriconi, Botta, 
Cotto, Lupi, Robotti 

10. Ordine del giorno n. 228 “Solidarietà ai giornalisti”, presentato dai Consiglieri Manolino, 
Pizzale 
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11. Ordine del giorno n. 345 “Dichiarazione degli enti locali sull’acqua in occasione del IV Forum 
Mondiale dell’Acqua”, presentato dai Consiglieri Barassi, Bellion, Chieppa, Valloggia, 
Rostagno, Travaglini 

12. Mozione n. 464 “Iniziative per ridurre i costi della sanità regionale favorendo il ricorso alla 
prevenzione sanitaria”, presentato dai Consiglieri Buquicchio, Scanderebech, Guida, Manolino, 
Pizzale, Lepri, Rostagno, Rabino, Motta, Turigliatto, Valloggia, Ricca, Lupi, Giovine 

13. Ordine del giorno n. 36 “Creazione di aree a parcheggio vicino ai cimiteri dei piccoli Comuni 
e/o ai piccoli cimiteri di frazioni di Comuni più grandi”, presentato dai Consiglieri Cotto, 
Ghigo, Pichetto Fratin, Leo, Manolino 

14. Discussione congiunta ordini del giorno n. 367 “Celebrazione della Giornata mondiale del 
Rifugiato”, presentato dai Consiglieri Cotto, Burzi, Pichetto, Cavallera, Leo e n. 26 
“Accoglienza dei richiedenti asilo politico”, presentato dalla Presidente Bresso 

15. Ordine del giorno n. 330 “Bonus Bebè”, presentato dai Consiglieri Pozzi, Bertetto, Ferraris, 
Reschigna, Bellion, Spinosa 

16. Discussione congiunta dell’ordine del giorno n. 262 “Autostrada A4 Torino-Milano”, 
presentato dai Consiglieri Barassi, Bizjak, Ricca, Deambrogio, Turigliatto, Valloggia, 
Travaglini, Reschigna, Cattaneo, Rutallo, Comella e della mozione n. 293 “Autostrada Torino-
Milano”, presentato dai Consiglieri Bizjak, Placido, Buquicchio, Ricca, Clement, Robotti, 
Ferrero, Guida, Manolino, Pizzale, Monteggia, Auddino, Turigliatto, Cattaneo, Comella, 
Ghigo, Nastri, Cavallera, Boniperti, Pichetto Fratin, Pedrale, Leo 

17. Discussione congiunta degli ordini del giorno n. 99: “Salvaguardia della tipica fauna alpina 
(gallo forcello, pernice bianca, coturnice e lepre variabile)”, presentato dai Consiglieri 
Turigliatto, Robotti, Dalmasso, Cavallaro, Pizzale, Valloggia, Spinosa, Bossuto, Moriconi, 
Leo, Dutto, Lupi, n. 127 “Salvaguardia della tipica fauna alpina (gallo forcello, pernice bianca, 
coturnice e lepre variabile)”, presentato dai Consiglieri Costa, Ghigo, Cavallera, Cotto, Ghiglia, 
Pichetto Fratin, Ferrero, Scanderebech, Casoni, Monteggia, Allasia, Rossi, Guida e della 
mozione n. 129 “Salvaguardia della tipica fauna alpina”, presentata dai Consiglieri Ghiglia, 
Casoni, Boniperti, Botta, Vignale, Scanderebech, Ghigo, Rossi, Allasia, Monteggia, Cavallera, 
Ferrero, Pichetto Fratin, Cotto, Cirio 

18. Discussione congiunta degli ordini del giorno n. 399 “Dichiarazione del Ministro Paolo Ferrero 
sugli effetti derivanti dal consumo di vino e di droghe leggere”, presentato dai Consiglieri 
Cotto, Cavallera, Burzi, Cirio, Rossi, Ghiglia e n. 401 “Sostegno alle produzioni vinicole dopo 
le dichiarazioni del Ministro Ferrero”, presentato dai Consiglieri Botta, Casoni, Boniperti, 
Ghiglia, Vignale 

19. Ordine del giorno n. 418 “Situazione Ospedale di Varallo (Vc)”, presentato dai Consiglieri 
Pedrale e Burzi 

20. Ordine del giorno n. 425 “Omaggio alla figura di Oriana Fallaci”, presentato dai Consiglieri 
Burzi, Leo 

21. Mozione n. 432 “Condizioni operative dei lavoratori di P.S. presso i Valichi di Ponte Ribellasca 
e di Paglino”, presentata dai Consiglieri Bossuto, Dalmasso, Barassi, Deambrogio, Spinosa, 
Moriconi, Valloggia, Cavallaro, Auddino, Travaglini, Cattaneo 

22. Ordine del giorno n. 332 “Torino Nuova Economia S.p.A. T.N.E. S.p.A. Riqualificazione delle 
aree di Mirafiori”, presentato dai Consiglieri Clement, Deambrogio, Moriconi, Robotti, 
Ferrero, Barassi, Comella, Auddino, Bizjak Vignale, Ghiglia  
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23. Ordine del giorno n. 377 “Normativa per la tutela dei lavoratori esposti all’amianto”, presentato 
dai Consiglieri Toselli, Pichetto Fratin, Ferrero, Burzi, Cavallera, Cotto 

24. Ordine del giorno n. 493 “Ricordo di Mario Soldati”, presentato dai Consiglieri Ricca, 
Cattaneo, Leo, Muliere, Dalmasso, Robotti  

25. Mozione n. 507 “Situazione al quotidiano Giornale del Piemonte”, presentato dai Consiglieri 
Robotti, Travaglini, Comella, Cavallaro, Deambrogio, Dalmasso, Larizza, Muliere, Pace, Lepri, 
Bossuto, Auddino, Chieppa, Clement, Turigliatto, Valloggia, Pozzi 

26. Ordine del giorno n. 436 “RU 486, adozione modello regione Toscana”, presentato dai 
Consiglieri Chieppa, Robotti, Valloggia, Dalmasso, Barassi (licenziato con  parere negativo 
dalla IV Commissione)  

27. Ordine del giorno n. 472 “Pillola abortiva RU 486”, presentato dai Consiglieri Nicotra, Burzi – 
(licenziato con parere negativo dalla IV Commissione) 

28. Ordine del giorno n. 433 "Somministrazione gratuite della vaccinazione per il pneumococco e 
meningococco", presentato dai Consiglieri regionali Vignale, Casoni, Botta, Boniperti, 
Ghiglia;(licenziato con parere negativo dalla IV Commissione)  

29. Ordine del giorno n. 508 “Accesso ai benefici previsti dalla legge regionale 16/1992 per gli 
studenti stranieri”, presentato dai Consiglieri Robotti, Leo, Rostagno, Bossuto, Spinosa, 
Turigliatto, Pace, Boeti, Auddino, Laus, Placido, Cavallaro, Pozzi, Cattaneo, Cotto, Novero, 
Dalmasso, Dutto – (predisposto e licenziato dalla VI Commissione) 

30. Ordine del giorno n. 509 ”Contro insediamenti in zona ex Piemontese di Casale Monferrato”, 
presentato dai Consiglieri Barassi, Botta, Cavallaro, Cavallera, Giovine, Deambrogio, Larizza, 
Lupi, Motta, Moriconi, Rostagno – (predisposto e licenziato dalla V Commissione) 

31. Ordine del giorno n. n. 520  “Organizzazione della Conferenza regionale sulla salute mentale”, 
presentato dai Consiglieri Cotto, Ferrero, Cavallera, Burzi, Cirio, Toselli 

32. Ordine del giorno n. 526 “Vaccino antinfluenzale”, presentato dai Consiglieri Rossi, Monteggia 

33. Ordine del giorno n. 535 “Chiarezza sull’Alta Velocità”, presentato dai Consiglieri 
Scanderebech, Burzi, Rossi, Monteggia, Novero, Toselli, Nicotra, Ferrero, Cavallera, Cotto, 
Guida, Ghiglia, Vignale, Leo, Pichetto Fratin, Pedrale, Dutto, Boniperti, Casoni, Lupi 

34. Ordine del giorno n. 541 “Rappresentazione della Natività di Gesù nelle scuole”, presentato dai 
Consiglieri Cotto, Cavallera, Ferrero, Nastri, Toselli, Cirio, Turigliatto, Botta, Lepri, Ricca, 
Motta, Rossi, Guida, Buquicchio   

35. Ordine del giorno n. 542 “Adesione alla carta europea per l’uguaglianza e le parità delle donne 
e degli uomini nella vita locale”, presentato dai Consiglieri Spinosa, Valloggia, Pozzi, Motta, 
Cotto, Barassi 

 
36. Ordine del giorno relativo a “Trasferimento del Day Surgery di Gattinara presso gli Ospedali di 

Vercelli e Borgosesia” presentato dai Consiglieri Pedrale, Burzi, Cavallera, Cotto  
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37. Proseguimento esame testo unificato delle proposte di legge n. 94 e n. 130 "Istituzione del 
Garante regionale delle persone sottoposte a misure restrittive della libertà personale"- Relatori 
Muliere e Cotto 

 
 

 

Il Presidente 
Davide GARIGLIO 
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